



HRVATSKI PLANINARSKI SAVEZ
CROATIAN MOUNTAINEERING ASSOCIATION
SLAVONSKI PLANINARSKI SAVEZ
SLAVONIAN MOUNTAINEERING ASSOCIATION

Osijek • Hrvatska • www.slavonski-planinarski-savez.hr • slavonski.planinari@gmail.com
OIB: 75970796844 • IBAN: HR75 23900011100184549
adresa u mandatu 2014./18.: Otmar Tosenberger, M. Marulića 14, 31400 Đakovo

Dragi prijatelji, planinarke i planinari

ove godine započinjemo drugi petogodišnji ciklus "Pohoda slavonskim planinama" u najavljenom i uobičajenom terminu i prema već tradicionalnom programu.

Stoga

Pozivamo vas na "Pohod slavonskim planinama"

II ciklus, prva dionica - **21./22. svibnja 2016.**

trasom SPPa od Petrovog vrha preko Omanovca do Strmca.

PROGRAM POHODA:

21.05. subota - 7,00 okupljanje sudionika ispred pl. doma **Petrov vrh iznad Daruvara.**
Pozdravna riječ organizatora, otvaranja novog ciklusa

Ako netko želi u dom doći u petak navečer, za rezervaciju smještaja i informacije o prehrani treba obratiti izravno: Slavko Pokorny, mob:0992391102

7,30 kreće se na pohod. u dvije grupe:

A) zahtjevnija - za one koji planiraju hodati svih 10 sati do Omanovca
(veća pauza u Španovici)

B) prosječna - za one koji planiraju hodati 6 sati do Španovice,
a poslije toga se prebacuju vozilima do Omanovca

Satnica prvog dana: manastir Pakra (2 h), Veliki Javornik (2 h), Španovica (2 h), Čaklovac (2 h) Omanovca (2 h) - ukupno 10 h.

Svaka grupa će imati svoje vodiče. U Španovici će biti ponuđeni osvježavajući napitci po popularnim cijenama (u selu nema trgovine) i čaj ako bude hladno. Organizirana prehrana nije predviđena. Onima koji to žele, prevest će se prtljaga (presvlaka, hrana i sl) do odmorišta i kasnije do doma na Omanovcu.

Za grupu B i one iz grupe A, koji ne žele nastaviti dalje od Španovice, organizirat će se prijevoz (ako nemaju svoj) do Omanovca po popularnoj cijeni. Zbog planiranja, potrebno je prijaviti potrebe za prijevozom osoba najkasnije do 18.05.2016.

19,00 - 06,00 večera, odmor i noćenje u pl.domu Omanovac

Smještaj i prehranu organizira domar pl. doma Omanovac, pa se za rezervaciju smještaja i informacije o prehrani treba obratiti izravno na:

Dean Nagy, mob. 098 9368870

Ako ne bude mjesta u domu, može se noćiti u šatorima na livadi pored doma bez naknade ili u pomoćnom prostoru na svojim prostirkama i vrećama (u dogovoru s domarom ili organizatorom)

22.05. nedjelja - 7,00 nastavak pohoda u dvije grupe:

A) zahtjevnija - za one koji žele hodati do Strmca (9 sati hoda)

B) prosječna - za one koji žele hodati do Vodostaja i poslije vozilima do Strmca

Satnica drugoga dana: Široki brijeg (3,5 h), Vodostaj (1 h), Brezovo polje (2 h) Strmac (2,5 h) ukupno 9 h.

Svaka grupa će imati svoje vodiče. Na Vodostaju će biti ponuđeni osvježavajući napitci po popularnim cijenama i čaj ako bude hladno. Organizirana prehrana nije predviđena. Onima koji to žele, prevest će se prtljaga (presvlaka, hrana i sl) do odmorišta i kasnije do pl. kuće na Strmecu.

Za grupu B i one iz grupe A, koji ne žele nastaviti dalje od Vodostaja, organizirat će se prijevoz (ako nemaju svoj) do Omanovca po popularnoj cijeni. Zbog planiranja, potrebno je prijaviti potrebe za prijevozom osoba najkasnije do 18.05.2016.

17,00 - 18,00 sati - dolazak do pl.kuće Strmac, završetak Pohoda

Za one koji žele topli obrok na kraju puta ili prenoćiti na Strmecu, potrebno je to dogovoriti s domarom: **Željko Brčić - Duša**, mob 0981952320

Za one koji nemaju svoj prijevoz i treba ih vratiti (samo vozače ili sve zajedno) do vozila parkiranih kod doma Petrov vrh ili na Omanovcu, organizirat će se prijevoz po popularnoj cijeni. Zbog planiranja, potrebno je prijaviti potrebe za prijevozom osoba najkasnije do 18.05.2016.

Uz prigodni pečat Pohoda, sudionici s ovjerenim kartonom svih pet Pohoda dobivaju spomen plaketu.

Dodatne mogućnosti:

- tko ne može doći u subotu u jutro, može se Pohodu pridružiti u Španovici oko 13,00 sati (uz najavu) ili u nedjelju u jutro

- svi koji bi došli zajedno s "jačim hodačima", a nisu spremni na veće napore, mogu provesti ugodan vikend kraćim turama označenim stazama oko domova u vlastitoj organizaciji (nisu predviđeni vodiči).

- SPP je moguće obići i brdskim biciklom, dijelom istim putem kao hodajući a dijelom šumskim cestama i eventualno do KT pješice. Za sada nismo zabilježili takav obilazak pa je prilika da se zainteresirani jave radi prijedloga najpovoljnije trase i ostalog dogovora.

Jedna od mogućnosti je dolazak vozilom na Strmac u petak navečer i po tom prebacivanje na Petrov vrh. To je neročito dobro rješenje za one koji dolaze iz daljega i po silasku na Strmac mogu odmah krenuti kući. **Molimo najave dolaska, a naročito potreba za prijevozom osoba čim prije, a najkasnije 18.5.2016. isključivo na e-mail adresu: slavonski.planinari@gmail.com.**

Organizator osigurava: vodiče, jutarnji čaj i pecivo, prijevoz rezervnih stvari i opreme, osvježavajuće napitke na odmorištima.

Rezervacije i dogovore oko noćenja i toplih obroka treba izravno dogovarati s domarima objekata (kontakti navedeni u gornjem tekstu).

Za sva pojašnjenja, pitanja, najave i sl: Otmar Tosenberger, 091/1814119,
e-mail: slavonski.planinari@gmail.com

Dobro došli !

Slavonski planinarski put (SPP)

uspostavljen je 27. srpnja 1957. kao prva planinarska obilaznica u Hrvatskoj. Put je započinjao na željezničkoj postaji Londžica, a vodio je preko Krndije i Papuka do Strmca na Psunju. Put je imao 20 kontrolnih točaka, a po dužini je bio gotovo upola manji od današnje trase.

Nakon Domovinskog rata SPP je obnovljen i ponovno otvoren 1. srpnja 2000. Nova trasa imala je 18 kontrolnih točaka i oblik potkove koja započinje na Omanovcu iznad Pakraca, a završava na Petrovu vrhu kod Daruvara. Neznatne izmjene na trasi puta dogodile su se 2003. godine kada je tiskano novo izdanje dnevnika sa 20 KT.

Od 21. svibnja 2011., SPP postaje kružna obilaznica s 31 obaveznom i 4 neobavezne kontrolne točke. S proširenjem trase utvrđen je i drugačiji raspored KT (KT1 je Petrov vrh) te tiskan novi Dnevnik.

Slavonski planinarski savez iste godine započinje s održavanjem "Pohoda slavonskim planinama", akcije sa svrhom promoviranja slavonskog gorja i obilaska SPP. Prvi Pohod je održan 21. i 22. svibnja 2011., na dionici Petrov vrh- Omanovac-Strmac i od tada se redovito održava trećeg vikenda u svibnju. Svaki put se obilazi jedna dionica. Na taj način se u ciklusu od pet godina može obići cijela trasa SPP-a, a po tom započinje novi ciklus.

Iduće godine obilježavamo 60 godina od uspostavljanja SPP-a. Do tada očekujemo i završetak razminiranja na Psunju te će se od Omanovca do Brezovog polja ponovno moći starim, kraćim, putem. KT 5 više neće biti Široki Brijeg nego Velika Poljana. Tako će ovogodišnji Pohod vjerojatno biti posljednji organizirani obilazak SPP-a preko Širokog Brijega.

SPP se obilazi u neograničenom vremenu i u proizvoljnom smjeru. Obilazak je na vlastitu odgovornost (valja se unaprijed raspitati o dijelu trase koji planiramo obilaziti), uz poštivanje pravila sigurnog boravka u planinama. Organizirani oblici obilaska umnogome olakšavaju prosječnom ili manje iskusnom planinaru da se odluči na "pothvat" obilaska SPP i time stekne vrijednu uspomenu – ovjereni dnevnik i numeriranu spomen značku.

SPP je vezni put, a može se obilaziti i kao točkasta obilaznica.

Organizirani obilasci SPPa su:

1) **Pohod slavonskim planinama** - treći vikend u svibnju, ciklusom od 5 dionica u 5 godina obiđe se cijeli SPP. Organizira Slavonski planinarski savez uz pomoć lokalnih društava.

2) **Etapni obilazak u 18 jednodnevnih izleta kroz 2 godine**, prema objavljenom planu. Organizirani prijevoz iz Osijeka uz priključivanje planinara iz drugih društava uz put - po dogovoru. Organizira PD Zanatlija u suradnji sa HPD Bršljan-Jankovac.

Organizirani obilasci se, naravno, mogu slobodno kombinirati međusobno kao i sa drugim društvenim ili individualnim izletima. Svrha organiziranih obilazaka je da se stimulira hodanje SPPom, olakša logistika i grupni dolazak, kome to odgovara.

Osim osobnog zadovoljstva ovjerenim dnevnicima, SPS je ustanovio i priznanja za naročito vrijedne obilaznike:

Planinarsko društvo iz RH koje tijekom kalendarske godine pošalje najviše dnevnika SPP na ovjeru, dobiva Priznanje Kamilo Firingera i unikatni Prijelazni pehar na čuvanje slijedećih godinu dana.

Pojedinac koji obiđe i ovjeri 5 dnevnika SPP dobiva Priznanje Kamilo Firingera u obliku zidne plakete s likom Kamila Firingera (osnivač PD Jankovac, prvi predsjednik POS/SPS te jedan od pokretača SPPa).

Pojedinci koji obiđu SPP turno tj. u kontinuitetu, bez prekidanja (noćenje u objektima na putu), od starta pa do kraja (potrebno je cca 8-9 dana) također dobivaju Priznanje Kamilo Firingera u obliku zidne plakete. Turni obilazak valja planirati u malim grupama, nije preporučljivo pojedinačno niti u većim grupama a obavezno ga treba prijaviti ranije na slavonski.planinari@gmail.com radi pružanja logističke potpore i sigurnosti.

